

# Sacerdote y Terroristas Mueren en Enfrentamiento

El sacerdote José Ernesto Barrera Motto (según los papeles de identificación que tenía) y dos terroristas no identificados, murieron a tiros ayer tarde en

un enfrentamiento que hubo en la colonia La Providencia, en el cual tomaron parte alrededor de unos 150 agentes de los Cuerpos de Seguridad.

nera de evitar la fuga de los sujetos.

**BOMBARDEO Y RETUMBOS**  
Los individuos que se encontraban en el interior de la casa usaban armas de calibre pesado, dado el estruendo que hacían los disparos. Por esa razón, los agentes de los Cuerpos de Seguridad le echaron mano también a armas de mayor calibre, usando bazucas, escopetas 12, carabinas M-1 y armas de menor calibre como pistolas de 9 milímetros y 45. También dispararon granadas incorporadas en los G-3 así como gases lacrimógenos que tuvieron que usar al final de la tarea.

**PEDIAN QUE LOS SACARAN PERSONALMENTE**  
Los agentes que rodeaban la

—Favor pase a la Pág. 40.

## TABLERO JUDICIAL

PROXIMO JURADO  
EL VIERNES PRIMERO

El viernes se efectuará el jurado contra Humberto Anaya Martel, acusado por homicidio agravado en su esposa María Concepción Ponce de Anaya, de 22 años, quien reside en el kilómetro 5 y medio de la Carretera

—Favor pase a la Pág. 51.



**EL PADRE BARRERA MOTTO.**— Entre las fotografías halladas en la casa en donde se alojaba una célula terrorista del FPL, se encontró la presente, en la que aparece el sacerdote José Ernesto Barrera Motto bautizando un niño.



**LESIONADO.** José Isidro Portillo Paz, de 22 años, se entregó como cuatro horas después de la balacera en la Colonia La Providencia. Negó pertenecer a grupos terroristas y dijo que por casualidad se hallaba en la casa. Resultó herido de la bala en la cara. (Foto de López Pérez).



**PADRE BARRERA MOTTO.** Como el sacerdote José Ernesto Barrera Motto fue identificado uno de los muertos en un enfrentamiento armado registrado ayer en una casa de la Colonia La Providencia.



**TERRORISTA MUERTO.** Hasta anoche no había sido identificado el cadáver de este terrorista muerto en un enfrentamiento armado en la Colonia La Providencia.



**NO IDENTIFICADO.** Este es uno de los terroristas que se batió a tiros con las autoridades ayer en la Colonia La Providencia. Hasta anoche no había sido identificado.

## CREFAC Entrega hoy Diplomas de Aprovechamiento a Jóvenes

Hoy miércoles, a partir de las cuatro de la tarde, se efectuará la entrega de diplomas de aprovechamiento a quince jóvenes bachilleres que culminaron sus estudios bajo el patrocinio de CREFAC.

“Estos jóvenes becarios — dicen ejecutivos de la institución— representan el esfuerzo de muchos años de intensa actividad que CREFAC ha realizado en procura de mejores condiciones de vida para muchas familias salvadoreñas”.

Las becas otorgadas por CREFAC exigen del becario una

ayuda a su comunidad por medio de trabajos concretos en proyectos de desarrollo.

Actualmente la institución patrocina 700 becas anuales. Los 15 bachilleres de este año representan un futuro prometedor para sus familias y el país, según afirman los ejecutivos mencionados.

En su gran mayoría, los becarios que terminan su bachillerato continúan estudios universitarios, como lo ha demostrado la experiencia de años anteriores.

—Favor pase a la Pág. 40.

## Alcalde de Tonacatepeque Pide Esclarecer Homicidio

El señor Javier de Jesús Rivera, alcalde de Tonacatepeque, solicitó ayer en la Fiscalía General que se esclarezca la muerte de German Mauricio Elías Castellanos, a la vez que, junto con la policía de Hacienda, ha buscado a los cuatro policías municipales que han huido —según dijo— con el equipo de su servicio.

En su declaración en la Fiscalía, el señor Rivera dijo que la muerte de Elías Castellanos se produjo durante la fiesta de designación de la Reina de las Fiestas Patronales de Tonacatepeque, a raíz de que Vicente Es-

pinoza, en completo estado de ebriedad, trataba de atacar al alcalde por divergencias de opinión, mientras que Elías Castellanos, en actitud mediadora y amigable, procuraba que Espinoza saliera del local del baile para evitar el desorden, el cual continuó por las impertinencias de Espinoza, al grado de que intervinieron los agentes municipales José Matilde Orellana, Roberto Antonio González, Rufino Orellana y Armando Rivera, quienes portaban sus armas de equipo. Añade el alcalde que se

—Favor pase a la Pág. 25.

## Responsabilizanse del Secuestro del Gerente Gral. de la Philips

Una nueva organización, llamada “Ejército Guerrillero Proletario Marxista Leninista”, se responsabilizó del secuestro de Frits Schuitema, Gerente General de la Philips de El Salvador, según se desprende del comunicado que hicieron llegar a los diferentes medios de información el domingo por la noche.

El comunicado fué dejado a los pies del niño en la imagen de San Martín de Porres de la Iglesia El Rosario, de esta capital. En uno de sus párrafos, se dice que el holandés fue secuestrado

“por ser uno de los fieles representantes de los intereses del imperialismo yanqui”.

Para hoy se espera la definición del caso, pues también se menciona que el comando general de esa nueva organización clandestina estudiará las demandas a presentar con el fin de regresar al secuestrado a su hogar.

Schuitema fue secuestrado por cinco o seis sujetos cuando salía de las oficinas de la Philips

—Favor pase a la Pág. 51.